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Beslisnota: het beantwoorden van vragen van het 
lid Podt over het bericht "Bollenteelt levert mooie 
plaatjes op, maar overheid komt met verbod: 
Risico voor drinkwater" 
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Aanleiding 
Het lid Podt (D66) heeft u vragen gesteld over het bericht “Bollenteelt levert 
mooie plaatjes op, maar overheid komt met verbod: Risico voor drinkwater”. U 
beantwoordt deze vragen in bijgesloten brief. U verstuurt deze brief mede namens 
de minister van IenW. 
 

Geadviseerd besluit 
U kunt de brief met daarin de antwoorden op de vragen van het lid Podt 
ondertekenen en naar de Tweede Kamer sturen. 
 

Kernpunten 
• De aanleiding voor deze vragen is een bericht in de Gelderlander op 3 juli jl. 

dat de provincie Gelderland bollenteelt nabij waterwingebieden wil verbieden 
(https://archive.is/S7SzU).  

• Er worden door het lid Podt vragen gesteld over mogelijke initiatieven van 
andere provincies, mogelijke barrières voor provincies en mogelijkheden die u 
hebt om de provincies eventueel te ondersteunen. Daarnaast zijn er vragen 
over de kosten voor het zuiveren van water, het verstrekken van inzicht in de 
gewassen die geteeld worden in grondwaterbeschermingsgebieden en enkele 
vragen over het toelatingsbeleid i.r.t. de Kaderrichtlijn water en de uitspraak 
van het Europese Hof van Justitie. 

• U geeft in het antwoord over het toelatingsbeleid i.r.t. de Kaderrichtlijn water 
aan dat u de Kamer hierover in het najaar verder zult informeren. Dit is één 
van de onderwerpen die zal worden opgenomen in een brief over de stand van 
zaken van moties en toezeggingen op het terrein van gewasbescherming.  
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Kenmerk 
DGA-PAV / 86696565 • Het ministerie van IenW en het Ctgb hebben informatie aangeleverd voor het 

beantwoorden van de vragen. De conceptbrief is vervolgens met beide partijen 
afgestemd. 

• Er is op 23 september jl. door IenW een brief naar de Tweede Kamer gestuurd 
met daarin antwoorden op de vragen van het lid Kostić over het 
maatschappelijk manifest voor schoon en voldoende water voor mens en 
natuur en de focus op wat er is gebeurd tot dan toe. Uw antwoord op vraag 8 
van het lid Podt sluit daar bij aan, maar richt zich ook op de toekomst. 




